

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新作为新篇章

邓群策主持召开市禁毒委 2021 年第一次全体会议，强调——

坚持严打严管、抓常抓长 齐心协力打好打赢禁毒人民战争

朱健出席

■本报记者 陈润

本报讯 3月16日下午，市委书记、市人大常委会主任、市禁毒委第一主任邓群策主持召开市禁毒委2021年第一次全体会议，总结回顾去年禁毒工作，安排部署今年禁毒重点任务。邓群策强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示批示精神，进一步深化认识、提升站位，坚持严打严管、抓常抓长，始终保持对毒品犯罪的凌厉攻势，齐心协力打好打赢禁毒人民战争。市委副书记、市长、市禁毒委主任朱健出席并讲话。

会议传达学习了习近平总书记关于禁毒工作的重要指示批示精神和国家禁毒办相关文件精神；通报了全市禁毒工作情况。

邓群策指出，厉行禁毒是党和政府的一贯立场和主张。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示批示精神，对禁毒工作要自励更要自警，要看到党和政府的重视程度前所未有，看到去年以来的工作成效前所未有，看到面临的严峻形势前所未有，做到心中有数。以更强的政治担当、使命担当、责任担当，坚决打赢这场禁毒人民战争。

邓群策强调，严打更要严管，做到标本兼治。要始终保持严打高压态势，从毒品源头、流通等各个环节展开全方位打击；要全周期监管，聚焦重点地区、重点群体、重点场所，加强毒情监测力度，坚决落实公职人员毛发毒品检

测“四必检”制度；全力起底隐性吸毒人员，全力管控显性吸毒人员，实现全链条戒治；要全覆盖预防，完善宣传手段和方式，面向青少年、重点群体、社会大众，常态化开展主题鲜明、形式多样的预防教育，在全社会营造健康人生、绿色无毒的浓厚氛围。

邓群策要求，抓常更要抓长，做到合力攻坚。要坚持“党管禁毒”原则，加强党的领导，完善体制机制，全面构建党委领导、政府负责、部门协同、社会共治、公众参与的禁毒工作格局。要打破部门壁垒，强化协同配合，明晰工作职责，积极引导全社会参与禁毒斗争，推动构建共建共治共享的治理格局，走出一条具有衡阳特色的毒品问题治理之路。要着力解决好

“人”“钱”“物”问题，进一步夯实禁毒工作基层基础；要严格督查巡察，推动禁毒责任和禁毒措施落实落地；对行动不力、作风不实、效果不佳的，要严肃追责问责。

朱健强调，要深刻认识禁毒工作的长期性、艰巨性、复杂性。抓好今年禁毒工作，体系要更健全，作风要更扎实，重点要更突出，目标要更明确。进一步细化路线图、时间表，明晰各成员单位的具体职责，强化组织培训，坚定信心，以抓铁有痕、踏石留印的精神，全力打好打赢禁毒攻坚战。

市领导杨龙金传达上级有关精神，市领导胡志文通报了有关情况。市领导汪维、老领导彭辉等出席。

邓群策参加义务植树，号召全市干部群众大力开展植树造林活动——

让绿色真正成为 省域副中心城市中最动人的色彩

朱健参加

■本报记者 陈润

本报讯 阳春三月，万物复苏。3月16日上午，市委书记邓群策，市委副书记、市长朱健等市领导来到位于石鼓区黄沙湾街道的狮子山义务植树基地，参加义务植树活动。邓群策号召全市干部群众大力开展植树造林活动，为人民植树，为生态添美，让绿色真正成为省域副中心城市中最动人的色彩。

当天上午，邓群策、朱健等市领导来到义务植树点，兴致勃勃地加入植树队

伍。大家首先合力种下一株桂花树，随后，现场所有党员干部、志愿者和群众分成几组，或挥锹铲土、扶正树苗，或夯实泥土、提桶浇水，大家干劲十足，热情高涨。此次植树活动，大家种下了桂花、樱花、紫薇、栾树、碧桃等观花、观叶树木800余株。

“前人栽树，后人乘凉。”植树过程中，邓群策说，我们每个人既是乘凉者、受益者，更要做种树者、行动派。希望大家积极参与植树造林活动中来，成为绿化山川、绿化城市、

绿化乡村的参与者，为人民植树，为生态添美，让绿色真正成为省域副中心城市中最动人的色彩。

近年来，我市造林绿化工作取得了显著成绩。尤其是“十三五”期间，全市每年义务植树尽责率均保持在80%以上，完成人工造林164.58万亩，森林覆盖率和森林蓄积量稳步提升，到2020年底，分别达到了48.63%和2088.47万立方米，均超额完成了目标任务。

今年，我市计划完成人工造林24.3

万亩，封山育林28万亩，退化林修复17.4万亩，森林抚育70万亩。同时，将继续推进大规模国土绿化行动和重点生态保护修复工程，坚持不懈地抓好全民义务植树，统筹山水林田湖草沙系统治理，重点抓好生态安全屏障建设、草地资源保护修复、森林质量精准提升、城乡人居环境改善、生态敏感区与脆弱区生态修复与治理等工作。

市领导赖馨正、刘光跃、段志刚、刘正兴、张霞、胡绪阳及全体在家副市级以上领导参加义务植树。

推动全市退役军人工作高质量发展

全市退役军人事务暨党风廉政建设工作会议召开

■李建平 通讯员 洪涛
见习记者 谭诗雨

本报讯 3月16日，全市退役军人事务暨党风廉政建设工作会议召开。

2020年，全市退役军人事务系统坚持抓党建促发展的工作思路和以退役军人为中心的工作导向，开门接访、主动下访，凝心聚力全面落实各项政策，创先争优主动作为，不断提高退役军人地位，营造尊崇军人氛围，退役军人事务领域治理能力进一步提升。经过军地双方及全系统的共同努力，衡阳市成功创建全省第十届双拥模范

城和第十届全国双拥模范城，耒阳市、衡山县、衡东县成功创建全省第十届双拥模范城。

2021年全市退役军人工作将坚持稳中求进工作总基调，以贯彻新发展理念为牵引，以完善“三个体系”为主线，以“四个聚焦”为重点，以“五化”为路径，以改革创新为动力，以满足退役军人日益增长的美好生活需要为目的，精心统筹谋划，科学编制实施“十四五”全市退役军人服务和保障规划，全面宣传贯彻《退役军人保障法》，奋力推动全市退役军人工作高质量发展，全面提升退役军人事务领域治理水平。



昨日，记者自市园林绿化服务中心获悉，为了进一步优化植物配置、丰富园林绿化景观层次，连日来，我市启动了回雁峰景区新区绿化提质改造工程。目前，已完成除杂松土整地工作，力争4月上旬完工。 ■本报记者 胡亚华 摄